



## Проведена встреча с учащимися школы



Сотрудники следственного отдела по городу Костомукша следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия 03.09.2020 провели с учениками 10-11 классов МБОУ КГО «Лицей №1» г. Костомукша беседу, посвященную Дню солидарности в борьбе с терроризмом.

В ходе мероприятия сотрудники обратили внимание подростков на недопустимость проявления экстремизма и терроризма, в том числе в молодежной среде.

Учащимся разъяснены основания привлечения к уголовной ответственности лиц, публично призывающих к осуществлению экстремистской деятельности, в том числе за призывы к вступлению в запрещенное и признанное экстремистским общественное движение «Арестантское уголовное единство», известное в молодежной среде как «АУЕ».

В ходе встречи сотрудники СК России ответили на вопросы учащихся.



## Изображения



04 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1496342>